

आजाद सिपाही



हेमंत सरकार की सौगात

राज्यकर्मियों को स्वास्थ्य बीमा का लाभ कैबिनेट ने दी मंजूरी, कुल 18 प्रस्ताव हुए पारित

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। हेमंत सरकार ने राज्य सरकार के अधिकारियों और कर्मचारियों को सौगात दी है। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की अध्यक्षता में मंगलवार को प्रोजेक्ट भवन में हुई कैबिनेट की बैठक में राज्य कर्मियों के लिए स्वास्थ्य बीमा योजना को मंजूरी दी गयी। इसके तहत कर्मचारियों का पांच लाख रुपये तक स्वास्थ्य बीमा और असाध्य रोग के लिए 10 लाख रुपये तक का बीमा कराया जायेगा। इसके अलावा दुमका एयरपोर्ट से नियमित उड़ान सेवा के लिए एआइए के साथ एमओयू की मंजूरी समेत कुल 18 प्रस्तावों को मंजूरी दी गयी।

अधिवक्ता कल्याण कोष के लिए 12.10 करोड़ की मंजूरी: कैबिनेट ने अधिवक्ता कल्याण कोष के लिए 12 करोड़ 10 लाख रुपये की मंजूरी दी। इसके तहत झारखंड अधिवक्ता कल्याण निधि न्यासी समिति के अंतर्गत निर्बंधित अधिवक्ताओं को स्वास्थ्य बीमा योजना का लाभ प्रदान करने के लिए 6,000 रुपये वार्षिक प्रीमियम के रूप में कुल अनुदान नौ करोड़ रुपये, 65 वर्ष से अधिक उम्र के अधिवक्ता, लाइसेंस प्रत्यापित करने वाले इच्छुक अधिवक्तागण को पेंशन के रूप में प्रतिमाह 7,000 रुपये देने के लिए 1.60 करोड़ रुपये और नये अधिवक्तागणों को प्रथम तीन वर्ष की अवधि के दौरान वृत्तिका भत्ता के रूप में 5000 रुपये प्रतिमाह की दर से देने के लिए 1.50 करोड़ रुपये अनुदान के रूप में दिये गये हैं। इस राशि का उपबंध झारखंड राज्य आकस्मिकता निधि से अग्रिम के



अस्पतालों में नियुक्त होंगे नये कर्मी

राज्य के अस्पतालों में विभिन्न श्रेणी के कर्मचारियों की कमी जल्द दूर होगी। कैबिनेट ने राज्य के चिकित्सा महाविद्यालय अस्पतालों, सदर अस्पतालों, अनुमंडलीय अस्पतालों, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों के लिए वरीय अस्पताल प्रबंधक, अस्पताल प्रबंधक, वित्तीय प्रबंधक और आइटी एक्सक्यूटिव के पद सृजन की मंजूरी दी।

रूप में कराने की स्वीकृति दी गयी। वहीं, चतरा में विशेष न्यायालय के गठन के प्रस्ताव को मंजूरी दी गयी।

कैबिनेट के अन्य फैसले

- स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग के अंतर्गत झारखंड पारा मेडिकल जिला स्तरीय सर्वग (नियुक्ति, प्रोन्नति एवं अन्य सेवा शर्त) नियमावली 2025 के गठन की मंजूरी।
- सभी केस अनुसंधानकर्ता को 25 हजार रुपये तक का मोबाइल फोन देने की मंजूरी।
- झारखंड ऊर्जा संचरण निगम लिमिटेड के प्रबंध निदेशक केके वर्मा के सेवा विस्तार की घटनोत्तर स्वीकृति।
- अनुपूरक बजट की घटनोत्तर स्वीकृति।

छत्तीसगढ़-ओड़िशा सीमा पर मुठभेड़, 27 नक्सली मारे गये

एक करोड़ के इनामी समेत कई कमांडर डेर, 16 के शव मिले ड्रेन से निगरानी के साथ फायरिंग जारी



आजाद सिपाही संवाददाता गरियाबंद। छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले में सुरक्षा बलों ने मुठभेड़ में 27 नक्सलियों को मार गिराया है। अब तक 16 के शव और हथियार भी बरामद कर लिये गये हैं। इनमें एक करोड़ का इनामी जयराम उर्फ चलपति समेत कई कमांडर भी मारे गये हैं। खबर लिखे जाने तक मुठभेड़ जारी थी। प्राप्त जानकारी के अनुसार रविवार रात को छत्तीसगढ़ और ओड़िशा की ओर से संयुक्त अभियान चलाया गया था। सोमवार को भालू डिग्री जंगल में दिनभर रुक-रुक कर फायरिंग हुई, जो मंगलवार को भी जारी है। करीब एक हजार जवानों ने 60 नक्सलियों को घेर रखा है। ड्रेन से भी निगरानी रखी जा रही है।

तलाशी पर निकले जवानों पर किया हमला: प्राप्त जानकारी के अनुसार छत्तीसगढ़ और ओड़िशा की ओर से संयुक्त अभियान चलाया गया था। इसमें 10 टीमों एक साथ निकली थीं। तीन टीम ओड़िशा से, दो टीम छत्तीसगढ़ पुलिस से और पांच सीआरपीएफ टीम इस ऑपरेशन में शामिल थीं। जवान क्षेत्र में तलाशी अभियान पर निकले थे, तभी नक्सलियों ने उन पर हमला किया। गरियाबंद के एसपी निखिल राखेचा, ओड़िशा के नुआपाड़ा के एसपी राघवेंद्र गुंडाला, ओड़िशा डीआइजी नक्सल ऑपरेशन अखिलेश्वर सिंह और कोबरा कमांडेंट डीएस कथैत ऑपरेशन की मॉनिटरिंग कर रहे हैं।

चाड़बासा में 21 आइइडी बरामद



चाड़बासा (आजाद सिपाही)। झारखंड के पश्चिमी सिंहभूम जिले में सुरक्षा बलों पर हमले की नक्सलियों की बड़ी साजिश नाकाम कर दी गयी है। पुलिस और सुरक्षा बलों की संयुक्त कार्रवाई में जिले के कराइकेला थाना क्षेत्र में प्लांट किये गये 21 प्रेशर आइइडी बरामद किये गये हैं। इनमें से 12 आइइडी दो-दो किलोग्राम के और नौ आइइडी एक-एक किलोग्राम की क्षमता

वाले थे। इनके विस्फोट से बड़ी तबाही मचायी जा सकती थी। चाड़बासा के एसपी आशुतोष शेरखर के निर्देश पर इन सभी बमों को बम निरोधक दस्ते ने डिफ्यूज कर दिया है। बताया गया है कि सुरक्षा बलों ने सेरेगंदा गांव में नक्सलियों के एक डंप को भी ध्वस्त कर दिया। तलाशी के दौरान विस्फोट में इस्तेमाल की जाने वाली 55 जिलेटिन स्टिक भी बरामद हुई हैं।

गयी है। बताया जा रहा है कि पहले सुरक्षा बलों का 15-20 किमी का घेरा था। अब नक्सली तीन किमी में सिमट गये हैं। घेरे गये सभी 60 नक्सलियों के मारे जाने की भी संभावना है। वहीं,

एक जवान घायल हुआ है, जिसे एयरलिफ्ट करके रायपुर लाया गया। स्पेशल ऑपरेशन ग्रुप (एसओजी) जवान के पैर में गोली लगी है। इलाके में अतिरिक्त सुरक्षा बल तैनात किये गये हैं।

न्यूज रील

कोलकाता रेप-मर्डर के दोषी को फांसी के लिए हाइकोर्ट में याचिका

कोलकाता। कोलकाता रेप और मर्डर के दोषी संजय रॉय को सोमवार को सियालदह कोर्ट ने उम्रकैद (मरते दम तक जेल) की सजा सुनायी। इस फैसले के खिलाफ ममता सरकार मंगलवार को कोलकाता हाइकोर्ट पहुंच गयी। बंगाल सरकार की ओर से एडवोकेट जनरल किशोर दत्ता ने सियालदह कोर्ट के फैसले के खिलाफ याचिका लगायी। इसमें कहा कि दोषी संजय रॉय की उम्रकैद की सजा सही नहीं है। उसे फांसी की सजा होनी चाहिए। कोलकाता हाइकोर्ट के जस्टिस देवांशु बसक ने याचिका स्वीकार कर ली है। हालांकि, इसकी सुनवाई कब शुरू होगी, इसकी अभी जानकारी सामने नहीं आयी है।

सैफ अली खान पांच दिन बाद अस्पताल से घर पहुंचे

मुंबई। अभिनेता सैफ अली खान को पांच दिन बाद मंगलवार को लीलावती अस्पताल से छुट्टी दे दी गयी है। वह घर पहुंच गये हैं। 15 जनवरी की रात करीब ढाई बजे उन पर चाकू से हमला किया गया था। सैफ के गले और रीढ़ में गंभीर चोटें आयी थीं। इसके बाद सैफ आंठों से लीलावती अस्पताल पहुंचे थे, जहां उनकी सर्जरी हुई और इलाज चला। सैफ घर जाने के क्रम में सड़क पर लोगों का हंसकर अभिवादन करते हुए दिखे।

एक देश-एक चुनाव से जुड़े बिल पर जेपीसी की बैठक 31 जनवरी को होगी

नयी दिल्ली। एक देश-एक चुनाव से जुड़े संविधान संशोधन बिल पर चर्चा के लिए जॉइंट पार्लियामेंट्री कमेटी (जेपीसी) की दूसरी बैठक 31 जनवरी को होगी। इससे पहले 8 जनवरी को पहली बैठक हुई थी। जिसमें कांग्रेस ने झूफट को संविधान विरोधी बताया था। सभी संसदों को 18 हजार से ज्यादा पेज वाली रिपोर्ट दी गयी थी।

रांची के सुकुरहुटू में बनेगा रिम्स-2

दो साल में बन कर होगा तैयार, 1074 करोड़ रुपये होंगे खर्च स्वास्थ्य मंत्री इरफान अंसारी ने दिया 15 दिन में लेआउट तैयार करने का निर्देश

सुनील कुमार गुप्ता कांके (आजाद सिपाही)। कांके के सुकुरहुटू में रिम्स-2 के नाम से एक नया अस्पताल बनेगा। इस मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल के निर्माण पर 1074 करोड़ रुपये खर्च होने का अनुमान है। इसके निर्माण कार्य को दो साल में पूरा कर लिया जायेगा। स्वास्थ्य मंत्री



इरफान अंसारी ने 15 दिन में मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल का लेआउट बनाने का निर्देश दिया है। इरफान ने मंगलवार को रिम्स-2 के निर्माण के लिए सुकुरहुटू में जमीन का भी निरीक्षण किया। इस दौरान स्वास्थ्य विभाग के अपर मुख्य सचिव अजय कुमार, भवन निर्माण विभाग के सचिव अरवा राजकमल समेत अन्य अधिकारी मौजूद थे। बता दें कि रिम्स-2 में स्पेशलिटी और सुपर स्पेशलिटी सेवाएं मिलेंगी। विशेषकर नेफ्रोलॉजी, कार्डियोलॉजी, निवोनैटोलॉजी की सुविधा मरीजों को मिलेगी। उम्मीद जतायी जा रही है कि रिम्स-2 दो से ढाई साल के अंदर बनकर तैयार हो जायेगा। वहीं, 15 दिनों के अंदर लेआउटक का काम पूरा होगा। इसके बाद टेंडर की प्रक्रिया शुरू होगी। इसके निर्माण से राज्य के लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मिलेगी। इसका निर्माण 10 एकड़ की जमीन पर होगा। इसमें 250 सुपर स्पेशलिटी बेड और 700 बेड होंगे। नया अस्पताल बन जाने से रिम्स का भार कम होगा। मेडिकल कॉलेज में यूजी की 100 सीट और पीजी की 50 सीट रहेंगी।

राष्ट्रपति और प्रधानमंत्री महाकुंभ में लगायेंगे डुबकी

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू 10 और पीएम मोदी पांच फरवरी को आर्येण प्रयागराज उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़, गृहमंत्री अमित शाह का भी कार्यक्रम बना



कुंभ में शामिल होंगे। योगी सरकार की पूरी कैबिनेट बुधवार को कुंभ पहुंच रही है। सुत्रों के मुताबिक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पांच फरवरी को कुंभ जायेंगे। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का 10 फरवरी को कार्यक्रम बना रहा है। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ एक फरवरी को महाकुंभ में शामिल होंगे। गृह मंत्री अमित शाह 27 जनवरी को महाकुंभ में शिरकत करेंगे। उधर, मंगलवार को पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने

योगी पूरी कैबिनेट के साथ आज करेंगे संगम स्नान

बुधवार को योगी सरकार की कैबिनेट बैठक महाकुंभ में होगी। इसमें योगी सरकार के सभी 54 मंत्रियों को बुलाया गया है। बैठक में प्रदेश को कई सौगात देने वाली योजनाओं और प्रस्तावों को मंजूरी दी जायेगी। इसके बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पूरे मंत्रिमंडल के साथ संगम स्नान करेंगे।

पत्नी और मंत्री नंदि के साथ संगम में स्नान किया। साथ ही कारोबारी गौतम अडाणी भी पत्नी प्रीति अडाणी के साथ महाकुंभ पहुंचे।

समस्त देशवासियों से अपील **महाकुंभ में आस्था की डुबकी अवश्य लगाएं**

Deals In :

- ➔ Hindware Sanitaryware,
- ➔ Jaguar & Jal Bath Fitting
- ➔ Astral CPVC Pipe & Fitting
- ➔ Fancy Bathroom Fitting

PROUD MEMBER

BNI

SANITARY SALES CORPORATION

G-5, Narsaria Tower, Opp. Lalpur Thana, H.B. Road, Ranchi-1

E-mail : sanitariesales01@gmail.com

Call: +91-9576972367, +91-99369782



दुसाध उत्थान परिषद

का वन भोज सह मिलन समारोह कल

नामकुम (आजाद सिपाही)। दुसाध उत्थान परिषद रांची द्वारा 23 जनवरी को वन भोज सह मिलन समारोह का आयोजन किया जायेगा। यह कार्यक्रम धुवै डैम के समीप आयोजित होगा। परिषद के प्रदेश अध्यक्ष शंभू प्रसाद ने नामकुम स्थित कार्यालय में जानकारी दी कि काफ़ी समय से समाज के लोगों की बैठक नहीं हुई थी। इसी को ध्यान में रखते हुए और नववर्ष का जश्न मनाने के उद्देश्य से सभी की सहमति से यह समारोह आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने समाज के सभी सदस्यों से अपील की है कि वे अधिक से अधिक संख्या में कार्यक्रम में शामिल होकर इसे सफल बनाएं। इस आयोजन का उद्देश्य समाज के बीच आपसी मेलजोल को बढ़ावा देना और एकता को मजबूत करना है।

केंद्र सरकार दित्यांगों के जीवन स्तर को ऊंचा उठाने के लिए प्रयासरत : संजय सेठ

केंद्रीय रक्षा राज्यमंत्री ने दित्यांगजनों के बीच 41 लाख रुपये के सहायक उपकरण का किया वितरण

आजाद सिपाही संवाददाता

अनगड़ा। सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार अंतर्गत भारतीय कुत्रिम अंग निर्माण निगम और मां पदा इंटरप्राइजेज रांची द्वारा मंगलवार को बरवादाग पंचायत भवन परिसर में दित्यांगजनों के बीच सहायक उपकरण का वितरण किया गया। कार्यक्रम के बतौर मुख्य अतिथि सांसद सह केंद्रीय रक्षा राज्यमंत्री संजय सेठ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और सामाजिक न्याय मंत्री विरेंद्र प्रसाद



दित्यांगजनों के बीच उपकरण वितरित करते केंद्रीय मंत्री संजय सेठ और विनय महतो धीरज।

के सहयोग से रांची लोकसभा के सभी प्रखंड और पंचायत क्षेत्रों में दित्यांग भाई-बहनों के बीच 41 लाख रुपये के सहायक उपकरण किट बांटे जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि दित्यांग समाज का अभिन्न हिस्सा है और केंद्र सरकार उनके

जीवन स्तर को ऊंचा उठाने के लिए लगातार प्रयासरत है। विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा ग्रामीण जिला अध्यक्ष विनय महतो धीरज ने इसे गर्व का क्षण बताते हुए कहा कि ऐसे कार्यक्रम अन्य पंचायत में भी आयोजित किये जाने चाहिए।

मौके पर भाजपा ग्रामीण जिलाध्यक्ष विनय महतो धीरज, मुखिया सारथी देवी, रूपा दाता, अंबुज रजक, भागीरथ महतो, राजेंद्र प्रसाद साईं, बुधराम बेदिया, हरeram बेदिया, बसंत साहू आदि मौजूद थे।

टाटा मैजिक और मोपेड की टक्कर में तीन घायल, एक रेफर



बेड़ो (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के तुको से नरकोपी व पहाड़कंडरिया जाने वाली पथ पर चचकोपी गांव के बजरंगबली मंदिर के समीप मंगलवार की पूर्वाह्न लगभग साढ़े ग्यारह बजे टाटा मैजिक व मोपेड की टक्कर में तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। घायलों में मोपेड सवार बेड़ो मंदीरी गांव निवासी 60 वर्षीय किसान बांटे उरांव और टाटा मैजिक चालक बेड़ो दिविया गांव निवासी 19 वर्षीय जीवन लकड़ा और 17 वर्षीय मनीष खेस शामिल हैं। जिन्हें ग्रामीणों के सहयोग से इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बेड़ो पहुंचाया। जहां डॉ मेषा भगत ने तीनों घायलों का प्राथमिक उपचार कर गंभीर रूप से घायल बांटे उरांव को बेहतर उपचार के लिए रिफर कर दिया। बांटे उरांव के स्वजनों ने बताया कि बांटे बेड़ो सक्की मंडी में मटर बेचकर अपने घर जा रहा था। वहीं टाटा मैजिक वाहन पहाड़कंडरिया से दिविया की ओर आ रही थी। इसी बीच वह हादसा हुआ।

बाघवार अकादमी की टीम ने पांच विकेट से जीता मैच



चान्हो (आजाद सिपाही)। वेंचर स्क्वैड अंदर 16 क्रिकेट टूर्नामेंट के तहत रांची के शाखा मैदान में मंगलवार को खेले गये लीग मैच में बाघवार अकादमी की टीम ने आचार्यकुलम स्कूल को एक तरफ मुकाबले में पांच विकेट से हराकर अगले राउंड में प्रवेश किया। आचार्यकुलम की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 35 ओवर में 258 रन बनायीं, जिसमें आदित्य सिंह का 124 रनों का योगदान रहा। बाघवार स्कूल के जियाउल हक ने 6 ओवर में 29 रन देकर तीन विकेट लिया। बाघवार स्कूल की टीम ने रनों का पीछा करते हुए 29 ओवर में पांच विकेट के नुकसान पर 259 रन बनाकर मुकाबला जीत लिया। टीम के कप्तान ऑलराउंडर अभिषेक मलिक को उनकी शानदार बल्लेबाजी और गेंदबाजी के लिए मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया। टीम की सफलता पर बाघवार अकादमी के निदेशक अशोक बाघवार और प्रधानाचार्य अरुण बाघवार ने खिलाड़ियों को उनके शानदार भविय की।

मतदाता दिवस पर नये वोटों को जोड़ें बीएलओ: चंचला



मांडर (आजाद सिपाही)। प्रखंड सभागार में मंगलवार को 15वें राष्ट्रीय मतदान दिवस जो 25 जनवरी को आयोजित होगा। इसे लेकर एक प्रशिक्षण बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान उपस्थित सभी बीएलओ को प्रशिक्षण दिया गया। साथ ही साथ लोकसभा निर्वाचन और विधान सभा निर्वाचन में उत्कृष्ट कार्य करने वाले बीएलओ और सुपरवाइजर, सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी, मांडर के द्वारा पुरस्कृत किया गया। इस दौरान अंचल अधिकारी चंचला कुमारी ने बताया कि राष्ट्रीय मतदाता दिवस के कार्यक्रमों का प्रचार-प्रसार व्यापक रूप से किया जाएगा ताकि अधिक से अधिक लोग मतदान के महत्व के प्रति जागरूक हो सकें। मौके पर विश्व नाथ सिंह मुंडा, जयंत लकड़ा, चित्रंजन महतो, शनि उरांव, विनोद महतो, खून उरांव, सदानंद कुमार, आनंद सिंह, ललित सेन गुप्ता, लैपा भंगरा, मुकेश चंद तिवारी और अन्य मौजूद थे।

बेड़ो में मंगलवारी हनुमान चालीसा की वर्षगांठ



बेड़ो (आजाद सिपाही)। महादानी मंदिर परिसर स्थित हनुमान मंदिर में मंगलवारी हनुमान चालीसा का वर्षगांठ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस हनुमान चालीसा पाठ कार्यक्रम का शुभारंभ 7 साल पहले एकल अध्यक्ष रमेश प्रसाद गुप्ता, राजेश गोप एवं संस्कार प्रमुख मुकेश कुमार राय ने किया था। वहीं वर्षगांठ के अवसर पर पूजारी अशोक पंडा ने हनुमान जी का विधिवत धार्मिक अनुष्ठान व पूजा अर्चना कराया। साथ ही श्री हरी रथ सेवा योजना मण्डली द्वारा सभी रामभक्तों के बीच सुन्दरकाष्ठ का पाठ और हनुमान चालीसा का संगीतमय पाठ किया गया। वहीं रामभक्तों के बीच भंडारा के दौरान भोग व प्रसाद का वितरण किया गया। इधर इस कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए बेड़ो रौनियार वैश्य संघ इकाई बेड़ो के अध्यक्ष राजकुमार गुप्ता, एकल अभिन्यास संचर्क अध्यक्ष रमेश प्रसाद गुप्ता, लक्ष्मीनारायण गुप्ता, मिडिया प्रभारी विकास बंटी रौनियार, कोषाध्यक्ष अमर गुप्ता, सदीप सोनी, धनंजय महतो, रोशन महतो, नित्यानंद महतो, बोधन स्वांसी, दशरथ अहीर, मधुसूदन अहीर और कृश कुमार आदि ने सराहनीय योगदान दिया।

जरूरतमंदों की सेवा ही मानव सेवा है : परवेज

कांग्रेस अल्पसंख्यक मोर्चा अध्यक्ष परवेज आलम ने किया 100 कंबल का वितरण

आजाद सिपाही संवाददाता

बेड़ो। कांग्रेस पार्टी के अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रखंड अध्यक्ष परवेज आलम ने मंगलवार को प्रखंड के करांजी, जरटोली, मसियातु, इंटा, दरसिला में निजी खर्च पर गरीब, असहायों, वृद्धों और जरूरतमंदों के बीच 100 से अधिक लोगों को कंबल का वितरण निजी कोष से किया। इस दौरान उन्होंने दो वर्ष पूर्व सड़क दुर्घटना में घायल शमशाद अंसारी को आर्थिक सहयोग भी किये। मौके पर परवेज आलम ने कहा कि इस



ठंड के मौसम में किसी भी गरीब असहाय को परेशानी न हो। इसको लेकर कंबल वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया है। उन्होंने ने कहा कि ठंड के मौसम में गरीब व असहायों की परेशानी को देखते हुए यह कार्य किया जा रहा है। ठंड में असहायों की सेवा ही मानवता की सेवा है। लगातार गिर रहे पारे के दौरान ठंड से

कंपकंपा रहे लोगों को जब कंबल मिला, तो लोग कंबल पाकर खुश हो गये और परवेज आलम को धन्यवाद करते हुए भावुक हो गये। मौके पर शहबान अंसारी, जकिर अंसारी, मोबारक अंसारी, तबरेज, खालिद, मकबूल अंसारी, रबुल अंसारी, वाहिद, भीम लोहरा सहित कई लोग उपस्थित थे।

पिकअप वैन में लोड छह पशु बरामद

चालक फरार, वाहन मालिक और चालक के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज

आजाद सिपाही संवाददाता

रातू। थाना क्षेत्र के रानी बगीचा रोड नंबर 3 से पुलिस ने एक दुर्घटनाग्रस्त 207 पिकअप वैन जेएफ01सीबी-1999 बरामद किया। वाहन के डाला पर छह पशु 2 भैंस, 1 बाड़ी और 3 बैल को परिवहन क्षमता से अधिक पिकअप वाहन पर लोड किया गया था। दुर्घटना के बाद चालक



वाहन छोड़कर फरार हो गया। जानकारी के मुताबिक मंगलवार की दोपहर 3 बजे एक पिकअप वैन ने रानी बगीचा के पास एक बिजली के पोल को धक्का मार छतिग्रस्त करते हुए एक एक दीवार से टकरा गया। हादसे के बाद

चालक वाहन छोड़कर फरार हो गया। दुर्घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने वैन व सभी पशुओं को जब्त कर थाना ले आयी है। चालक व मालिक के खिलाफ पशु क्रूरता अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है।

मूलवासी सदनों का मिलन समारोह 29 को

बेड़ो (आजाद सिपाही)। प्रखंड के बारीडीह पड़हा मैदान में सोमवार को प्रखंड के मूलवासी सदान मोर्चा की एक आप्त बैठक प्रखंड अध्यक्ष धनंजय कुमार राय के अध्यक्षता में किया गया। बैठक में विचार मंथन के बाद आगामी 29 जनवरी दिन बुधवार को बारीडीह गांव स्थित पड़हा मैदान में सदान मोर्चा का वृहत मिलन समारोह सह पिकनिक का आयोजन किया गया है। प्रखंड अध्यक्ष धनंजय कुमार राय ने कहा कि इस कार्यक्रम में गांव-गांव से सदनों का महाजुटन होगा। उन्होंने कहा कि इस मौके पर केंद्रीय अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद सदनों

में उत्साह भरेंगे। आज हम झारखंड के मूलवासियों को 1932 के खतियानी का क्या करना होगा ? उन्होंने कहा कि झारखंड में जिस तरह मूलवासी सदनों अनदेखी और उपेक्षा की जा रही है। इसको लेकर सदान समुदाय अपने बाल बच्चों की आने वाले भविष्य को लेकर बेहद चिंतित हैं। उन्होंने आगामी बैठक में राज्य में वर्तमान स्थिति पर राजनीतिक चर्चा करने और आगे की रणनीति पर विचार विमर्श किए जाने की बात कही। साथ ही उन्होंने सदनों से एकजुट होकर इसे सफल बनाने का आह्वान किया।

जन शिकायत समाधान कार्यक्रम का आयोजन

पिठोरिया (आजाद सिपाही)। पुलिस महानिदेशक अनुराग गुप्ता के निर्देशानुसार आमजन की समस्याओं के समाधान हेतु जन शिकायत समाधान कार्यक्रम का आयोजन झारखंड के थानों में किया जा रहा है। इसी क्रम में रांची जिला के पिठोरिया थाना में जन शिकायत समाधान कार्यक्रम का आयोजन 22 जनवरी को पूर्वाह्न 10 बजे से आयोजित किया गया था। पिठोरिया थाना प्रभारी गौतम राय के द्वारा थाना क्षेत्र वासियों से अपील की गयी है कि इस कार्यक्रम का लाभ उठाने के लिए ज्यादा से ज्यादा लोग ससमय थाना परिसर में पहुंचने की कृपा करें।

वर्तमान समय में मनुष्य सिर्फ सुख-सुविधा को ही जीवन का अर्थ समझता है : निर्मल महाराज

आजाद सिपाही संवाददाता

पिस्कानगड़ी। नगड़ी प्रखंड के नारो गांव स्थित शिक्षाविद डॉ अवधेश कुमार भगत और उपा किरण के कमलागण आवास में मंगलवार को एकदिवसीय सतसंग और भंडारा का आयोजन किया गया। मौके पर परम पूज्य संत महर्षि मेंही जी महाराज के प्रमुख शिष्य डॉ निर्मल जी महाराज बाबा और अन्य चार अन्य संत उपस्थित थे। मौके पर सतसंग का शुभारंभ परम पूज्य संत महर्षि मेंही जी महाराज और परम पूज्य संत महर्षि सेवी जी महाराज के चित्र पर माल्यार्पण और दीप प्रज्वलित कर सांत्वना का शुभारंभ किया गया।



मौके पर सतसंग में डॉक्टर

जन्म हुआ है जिससे मनुष्य को पुण्य प्राप्त हो। मौके पर सतसंग सतसंग समिति नगड़ी के शिष्यों तथा अन्य लोगों के द्वारा मानस ध्यान किया गया। मौके पर शिक्षाविद डॉ अवधेश कुमार भगत और शिक्षाविद उषा किरण भगत ने सतसंग में शामिल संत ऋषियों का स्वागत पुष्पगुच्छ देकर और पुष्प वर्षा कर किया। सतसंग के पश्चात भक्ति भंडारा का आयोजन किया गया, जिसमें सैकड़ों लोग शामिल हुए। मौके पर सरयू केसरी, तपेश्वर केसरी, केशव सोनी, सागर, लक्ष्मी नारायण, सुरेश, शशि भूषण, रामजीवन, राजू केसरी, शंकर भास्कर सहित सैकड़ों सतसंगी उपस्थित थे।

तीन दिवसीय जनजातीय कार्यशाला शुरू झारखंड की लोक और अखड़ा संस्कृति को बचाने के लिए इस तरह का आयोजन जरूरी : जैलेंद्र कुमार



आजाद सिपाही संवाददाता

अनगड़ा। सांस्कृतिक कार्य निदेशालय, पर्यटन कला संस्कृति, खेलकूद और युवा कार्य विभाग झारखंड सरकार के तहत 'कुंजवन छोटानागपुरी लोक संगीत और नृत्य प्रशिक्षण केंद्र' चुटिया रांची द्वारा मंगलवार को सिरका पीपराटांड मैदान में आयोजित तीन दिवसीय जनजातीय और क्षेत्रीय संगीत और नृत्य कार्यशाला का शुभारंभ किया गया। कुंजवन के मुख्य संयोजक सह झारखंड के प्रसिद्ध लोक कलाकार पदमश्री मुकुंद नायक के मार्गदर्शन एवं देखरेख में आयोजित इस कार्यशाला का उद्घाटन मुख्य अतिथि भाजपा के

पूर्व जिलाध्यक्ष जैलेंद्र कुमार और महावीर नायक ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस कार्यशाला में विभिन्न ग्रामीण इलाकों से आये हुए अखड़ा के युवा कलाकारों ने एक से बढ़कर एक गीत, संगीत और नृत्य का शानदार प्रदर्शन किया। सभी कलाकारों ने लोक संस्कृति से जुड़ी अलग-अलग प्रस्तुति दी।

मौके पर जैलेंद्र कुमार ने कहा कि झारखंड की लोक और अखड़ा संस्कृति को बचाने के लिए इस तरह का आयोजन जरूरी है। मुकुंद नायक ने कहा कि कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य अखड़ा संस्कृति को बचना तथा अपनी कला संस्कृति और परंपरा से परिचित कराना है। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा एससी मोर्चा के जिला महामंत्री संजय नायक, चंदन मिश्रा, रामकुमार नायक, बनफुल नायक, जयशंकर मुंडा, पंसस सावित्री देवी, पूर्व मुखिया अतिता देवी, बाबूलाल मुंडा, साहेबराम महतो आदि मौजूद थे। वहीं कार्यक्रम को सफल बनाने में कुंजवन के ग्रामीण संयोजक महानंद नायक, अध्यक्ष किशोर नायक, संस्थापक मुकुंद नायक, अरुण नायक बालेश्वर, रामेश्वर, दुर्गोधन, किशोर, आनंद नायक, मनीष कुमार, अभिषेक कुमार बड़ाईक, नूतन लकड़ा, लक्ष्मी प्रिया, लक्ष्मी देवी सहित अन्य की भूमिका रही।

विधायक नवीन ने किया स्वास्थ्य मेला का उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता

पिस्कानगड़ी। नगड़ी स्थित प्रथमिक स्वास्थ्य केंद्र के परिसर में मंगलवार को प्रखंड स्वास्थ्य मेला का आयोजन किया गया। मेला का उद्घाटन हटिया विधायक नवीन जायसवाल जिप सदस्य पूम देवी और प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ सुजीत कश्यप नगड़ी मुखिया जय मंगल उरांव समाजिक कार्यकर्ता वजरंग महतो ने संयुक्त रूप से फीता काटकर और दीप प्रज्वलित कर किया गया। स्वास्थ्य मेला में आयुष्मान कार्ड, आभा कार्ड, सामान्य चिकित्सा, आयुष् चिकित्सा, दंत चिकित्सा, नेत्र जांच, टीबी, कुष्ठ, एनसीडी, परिवार नियोजन परामर्श और अन्य सहित कुल 312 मरिजों का स्वास्थ्य जांच तथा परामर्श, रक्त जांच कर दवा



का वितरण किया गया। साथ ही मेला में रक्त दान शिविर और दित्यांग शिविर का आयोजन किया गया था। इधर चिकित्सा प्रभारी डॉ सुजीत कश्यप ने बताया गया कि आगामी प्रखंड स्तरीय स्वास्थ्य मेला का आयोजन 24 जनवरी को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रातू, रांची के प्रांगण में आयोजित किया जायेगा। इन्होंने अधिक से अधिक संख्या में ग्रामिणों से लाभ लेने हेतु अपील

किया। मौके पर मुख्य रूप से कार्यक्रम में प्रखंड प्रमुख मधुआ कच्छप, उप प्रमुख अफसाना प्रवीण, सांसद प्रतिनिधि केदार महतो, चिकित्सा प्रभारी, डॉ पुरुषोत्तम, डॉ प्रीति, डॉ शिखा, डॉ शिवपूजन, डॉ स्नेहा, डॉ मधुश्रीमा, बीपीएम वैशाली कृष्णा, अभिषेक तिवारी, प्रकाश गोप, अमित कुमार, प्रभात रंजन, राजाराम महतो सहित अन्य स्वास्थ्य कर्मी एवं सहिया उपस्थित थे।

अंचलाधिकारी अनगड़ा के आदेश पर जोन्हा मौजा जमीन की करायी गयी मापी

अनगड़ा (आजाद सिपाही)।

अंचलाधिकारी अनगड़ा के आदेश पर मंगलवार को जोन्हा मौजा के खता नं 163 प्लॉट नं 1004 रकबा 5.80 एकड़ जमीन की मापी करायी गयी। क्षेत्र के ग्रामीण दवा करते हैं कि उक्त भूखंड सरकारी भूमि है जिस पर कथित लोगों ने अवैध ढंग से कब्जा कर लिया है। जबकि दूसरे पक्ष का कहना है कि उनके नाम पर उक्त भूखंड की वर्षों से जमावर्दी कायम है। ग्रामीणों द्वारा उक्त भूखंड को अतिक्रमण मुक्त करने हेतु विगत दिनों अनगड़ा अंचल में वाद दायर किया गया था। वाद के सुन्वाई हेतु मंगलवार को दोनों पक्षों को नोटिस कर अंचल न्यायालय में हाजिर होने को कहा गया था। दोनों पक्षों के दावे की जांच की गयी, जिसमें पाया गया कि उक्त खता प्लॉट के



कुल रकबा में मात्र 1.34 एकड़ भूमि का ही जमावर्दी कायम है। जबकि शेष रकबा 4.46 एकड़ सरकारी भूमि है। मंगलवार को ग्राम प्रधान, मुखिया और अन्य ग्रामीणों की मौजूदगी में अंचल अमीन द्वारा शेष रकबा 4.46 एकड़ जमीन की मापी करायी गयी। मापी के बाद वहां अंचल द्वारा सरकारी भूमि होने का नोटिस बोर्ड भी लगा दिया गया है। सीओ ने ग्रामीणों को आशवासन दिया कि जांच कर सरकारी जमीन को जल्द अतिक्रमण मुक्त करने की

कारवाई की जायेगी। मापी के दौरान मुख्य रूप से ग्राम प्रधान जगरनाथ शाही, रिजुवा मुंडा, बिभम साही मुंडा, चलका मुंडा, बसंत पहान, राजेंद्र उरांव, गणेश बेदिया, भीम सिंह मुंडा, धर्मनाथ बेदिया, श्रीपद मुंडा, सामाजिक कार्यकर्ता हरदयाल मुंडा, मानकी बालकिशोर साही, माया बेदिया, मधु लोहरा, सोतु, सोमरा, सुधीर भोगता, बंधन, ब्रथल, सुकरा, दिलेश्वर, द्वारिका, कुंदन, जगदीश, सुकरा, संजय, जयवंती, रमेश सहित अन्य मौजूद थे।

दो दिवसीय उरांव सांस्कृतिक कार्यशाला

आजाद सिपाही संवाददाता

लापुंग। लापुंग प्रखंड क्षेत्र के देवगांव पंचायत सभागार में दो दिवसीय उरांव सांस्कृतिक कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला का शुभ उद्घाटन बतौर मुख्य अतिथि देवगांव पंचायत के मुखिया दुर्गा उरांव ने किया आज हम सभी अपनी संस्कृति को भूलते जा रहे हैं। हमें अपने संस्कृति को अपने पीढ़ी को भी सौंपना है और उनको अपनी संस्कृति के बारे में भी पूरी जानकारी देनी होगी, ताकि वो भी अपनी संस्कृति को आगे बढ़ा सकें। साथ ही बताया कि किस तरह से अखाड़ा में अपनी कला और संस्कृति का प्रदर्शन करते हैं। वहीं पर सरसा गांव निवासी झिरगा



भगत ने अपने शहनाई के धुन में सभी को झुमाया। वहीं सुनील उरांव ने कहा कि हमें अपनी संस्कृति की जानकारी हम सभी को होनी चाहिए, ताकि हम सभी अपनी कला और संस्कृति को जान सकें। आगे कहा कि आज जैसी स्थिति हो गयी है कि हम अपनी कला और संस्कृति को भूलते जा रहे हैं। अगर यही स्थिति रही, तो हमें कला और संस्कृति का प्रदर्शन करने के लिए दूसरे जगह से भाड़े पर बुलाना पड़ेगा। मंगरी भगताईन ने अपने लोक

गीतों से सबको झुमाया। वहीं पर आगामी 23 जनवरी को नवटोली महावीर मंदिर प्रांगण में एक दिवसीय सांस्कृतिक जतरा का आयोजन किया जाना सुनिश्चित हुआ है। मौके पर देवगांव के ग्राम प्रधान करमा उरांव, झिरगा भगत, मंगरा उरांव, झिरगा टाना भगत, बुद्धदेव उरांव, गंदुर उरांव, पवन उरांव, सोमरा उरांव, किरण कुमारी, पांचो कुमारी, सोनी कुमारी, चिल्लों उरांव, सुनील, सिमोन, कमल के साथ दर्जनों पुरुष और महिलाएं मौजूद रहीं।

दो छात्रों पर नाबालिग छात्रा के साथ दुष्कर्म का आरोप, केस दर्ज

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। शहर के एक प्लस टू कॉलेज की नाबालिग छात्रा के साथ उसके स्कूल के ही दो छात्रों ने दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया है। इसके बाद परिजन छात्रा को लेकर मंगलवार की शाम 5 बजे गुमला थाना पहुंचे और लिखित शिकायत दर्ज करायी है। जानकारी के मुताबिक सोमवार दिन के 2 बजे विद्यालय छुट्टी होने के बाद छात्रा अपने घर जा रही थी। तभी दोनों लड़के स्कूटी से उसके पास पहुंचे और घर पहुंचाने की बात कही। एक ही कक्षा में पढ़ने के कारण छात्रा उनके स्कूटी में बैठ गईं। छात्रा को लेकर बरिसा टॉपरी की ओर ले गए। इस बीच छात्रा काफी विरोध की लेकिन तेज रफ्तार और सुनसान जगह होने के कारण तेजी से उसे लेकर टॉपरी की ओर ले गये। जहां बारी-बारी से दोनों ने उसके साथ



जबरन दुष्कर्म किया। जिसके बाद शाम को उसे घर के समीप लाकर छोड़ दिया। घटना की जानकारी छात्रा ने अपने परिजनों को दी। इसके बाद मंगलवार को परिजन छात्रा को लेकर सदर थाना पहुंचे। और लिखित रिपोर्ट दर्ज करायी। बताया कि दोनों सहपाठी हैं और एक ही कक्षा में पढ़ाई करते हैं। जबकि एक अन्य छात्र उसी विद्यालय में पढ़ाई करता है। एक छात्र बरिसा टॉपरी की ओर ले गए। इस बीच छात्रा काफी विरोध की लेकिन तेज रफ्तार और सुनसान जगह होने के कारण तेजी से उसे लेकर टॉपरी की ओर ले गये। जहां बारी-बारी से दोनों ने उसके साथ

अनुमंडल पदाधिकारी की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आपसी समझौते से विवाद के समाधान का होगा प्रयास

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। शांति-सौहार्द का दूत कहे जाने वाले गुमला में विभिन्न समुदायों के अगुवाओं ने एक बार फिर आपस में मेल मिलाप से रहने, और सामुदायिक सौहार्द बिगाड़ने वालों को चिन्हित कर उन्हें सजा दिलाने का प्रण लिया। अनुमंडल पदाधिकारी गुमला की अध्यक्षता में मंगलवार को गुमला शांति समिति की बैठक संपन्न हुई। जिसमें शांति सौहार्द उन्मुखी का नाम देकर गुमला जिला में हिन्दू-मुस्लिम सौहार्द को मजबूत करने पर चर्चा की गयी। कुछ युवाओं द्वारा आये दिन सोशल मीडिया में ऐसी सामग्री पोस्ट कर दी जाती है जिससे विभिन्न वर्गों में कटुता उत्पन्न हो



जाती है। इस संबंध में दोनों समुदायों के बुद्धिजीवियों ने जिला प्रशासन को आश्वस्त किया कि आगे इन सब घटनाओं में पैनी नजर रखी जायेगी और अगर किसी घटना को लेकर कोई सूचना प्राप्त होती है तब पहले दोनों समुदायों के लोग आपस में बैठकर इसका निदान करेंगे, ताकि प्रशासन को अनावश्यक परेशान नहीं होना पड़े। साथ ही शहर में नशा की तस्करी

गया कि जिला प्रशासन और शांति समिति के सदस्यों के बीच हमेशा संपर्क बना रहे इसके लिए महीने डेढ़ महीने में कम से कम एक बार शांति समिति की बैठक आहूत की जायेगी। बैठक में मुख्य रूप से अंचल अधिकारी गुमला सदर, प्रखंड विकास पदाधिकारी गुमला सदर, कार्यपालक पदाधिकारी नगर परिषद गुमला, थाना प्रभारी गुमला, चंवर अध्यक्ष राजेश सिंह, रमेश चिनी, अनुमन इस्लामिया ट्रस्ट के सदर मिन्हाजुद्दीन खान, प्रवक्ता अधिवक्ता खुर्शीद आलम, अकील रहमान, मुरली मनोहर प्रसाद, निर्मल गोयल, दामोदर कसेरा, संजीव उर्वशी, शशि प्रिया बंदी, राजेंद्र प्रसाद आदि शामिल थे।

गणतंत्र दिवस के आयोजन को लेकर डीडीसी ने की समीक्षात्मक बैठक



आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। गणतंत्र दिवस समारोह के सफल आयोजन को लेकर उप विकास आयुक्त दिलेश्वर महतो की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गयी। बैठक में अंतर समाहर्ता गुमला, जिला नजारात उप समाहर्ता, जिला खेल पदाधिकारी, जिला खनन पदाधिकारी, जिला निर्वाचन पदाधिकारी, सहित अन्य विभागीय पदाधिकारी उपस्थित रहे। बैठक को संबोधित करते हुए उप विकास आयुक्त ने आगामी

26 जनवरी गणतंत्र दिवस को हर्षोल्लास के साथ मनाने की बात कही। इस दौरान उन्होंने कहा कि सभी संबंधित विभागीय पदाधिकारी कार्यक्रम की तैयारी हेतु सौंपी जा रहे कार्यों को समय पूर्ण करना सुनिश्चित करेंगे। गणतंत्र दिवस के अवसर पर पूर्व वर्ष की भांति इस वर्ष भी मुख्य समारोह स्थल पर सभी विभाग के तरफ से झांकी प्रस्तुत किए जाएंगे इसके निमित्त सभी विभाग अपने तैयारियां ससमय पूर्ण कर लेंगे।

इस दौरान आगामी 26 जनवरी गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन को लेकर बिंदुवार चर्चा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया। मुख्य समारोह स्थल की साफ-सफाई, समारोह स्थल पर पेयजल एवं चलंत शौचालय की व्यवस्था हेतु निर्दिशित किया गया। मुख्य समारोह स्थल तथा शहर के मुख्य चौक-चराह साफ-सफाई तथा सजो-सज्जा संबंधित कार्यों के लिए निदेशित किया गया।

सिसई में बालू लदे तीन ट्रैक्टर जब्त

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। मंगलवार को सुबह 07:00 बजे थाना प्रभारी सिसई, पुलिस बल एवं खनन विभाग की टीम द्वारा सिसई थाना क्षेत्र अंतर्गत मौजा-नागफेनी में नामफेनी पुल सूर्य मंदिर के पास अवैध बालू उत्खनन एवं परिवहन की जांच की गयी।



जांच के दौरान पाया गया कि तीन ट्रैक्टर नदी से अवैध रूप से बालू निकालने में लगे हुए थे। पुलिस और खनन टीम को आते देख तीनों ट्रैक्टर के चालक ट्रैक्टर छोड़कर भाग गये। मौके पर तीनों ट्रैक्टर का निरीक्षण किया गया और उन पर लदे बालू के संबंध में कोई वैध कागजात प्रस्तुत नहीं किए गए। तीनों ट्रैक्टर को विधिवत जप्त कर सिसई थाना लाया गया। इसके अतिरिक्त, इसी दिन सुबह 10:00 बजे, बुड़का गांव

के पास एक अन्य ट्रैक्टर को बालू लदे हुए पाया गया। चालक पुलिस को देखकर ट्रैक्टर छोड़कर भाग गया। जांच के दौरान ट्रैक्टर पर लगभग 100 घनफीट बालू लदा पाया गया, जिसके वैध दस्तावेज प्रस्तुत नहीं किए गए। इस ट्रैक्टर को भी विधिवत जप्त कर थाना लाया गया। अवैध बालू उत्खनन और परिवहन न केवल राष्ट्रीय संपत्ति की हानि करता है, बल्कि यह सरकारी राजस्व की भी चोरी है। यह खान और खनिज

(विकास एवं विनियमन) अधिनियम, 1957 और झारखंड लघु खनिज नियमावली, 2004 के प्रावधानों का उल्लंघन है। इन गतिविधियों में संलिप्त व्यक्तियों के विरुद्ध संबंधित धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज कर कानूनी कार्रवाई शुरू की गयी है। जिला प्रशासन यह स्पष्ट करता है कि अवैध उत्खनन एवं परिवहन में शामिल व्यक्तियों पर सख्त कार्रवाई जारी रहेगी। आम जनता से अनुरोध है कि ऐसी किसी भी गतिविधि की जानकारी तुरंत प्रशासन को दें। जिले वासियों को सूचित किया जाता है कि अवैध खनन की शिकायत के लिए जिला खनन विभाग द्वारा जारी किए गए नंबर 9934887613 पर अपनी शिकायतों को साझा करें। जानकारी देने वाले की पहचान पूर्ण रूप से गुप्त रखी जायेगी।

घाघरा में थाना दिवस का आयोजन

घाघरा (आजाद सिपाही)। थाना परिसर में मंगलवार को थाना दिवस का आयोजन किया गया। सीईओ आशीष कुमार मंडल व थानेदार तरुण कुमार मौजूद रहे। इस दौरान कई मामले आए जिसका ऑन द स्पॉट निष्पादन किया गया। सीओ ने बताया कि कुल 7 मामले थाना दिवस में आए जिसमें पांच का ऑन द स्पॉट निष्पादन किया गया। वहीं दो मामलों पर संबंधित कर्मचारियों को जांच के लिए निर्देश दिया गया है। उन्होंने लोगों से आग्रह करते हुए कहा है कि थाना दिवस के दिन आकर अपनी समस्याओं को रखें निश्चित तौर पर समस्या का समाधान किया जाएगा। जमीन से संबंधित मामले ही या कोई भी मामला कानून को अपने हाथों में ना ले हर समस्या का समाधान किया जाएगा। यहां बता दें कि जब से थाना दिवस प्रारंभ हुआ है तब से कई ऐसे मामले को ले कर लोग लंबे समय से न्यायालय के चक्कर लगा रहे थे वैसे मामलों का ऑन द स्पॉट निष्पादन हो रहा है।

बोर्ड परीक्षा की तैयारियों के लिए उपायुक्त ने दिये आवश्यक निर्देश

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। जिले में आगामी 11 फरवरी से शुरू होने वाली मैट्रिक और इंटर की जैक बोर्ड परीक्षा की तैयारियों के मद्देनजर उपायुक्त कर्ण सत्यार्थी ने सभी माध्यमिक एवं उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों के प्रधानाध्यापकों, शिक्षा विभाग के बीईओ, बीपीओ, बीआरपी, सीआरपी सहित अन्य संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश जारी किये हैं। उपायुक्त ने कहा कि जिले की शैक्षणिक गुणवत्ता में सुधार और बोर्ड परीक्षाओं में छात्रों के बेहतर प्रदर्शन को सुनिश्चित करने के लिए जिला प्रशासन द्वारा गंभीर प्रयास किए जा रहे हैं। इसके तहत विद्यालयों की निगरानी, शिक्षकों के कोर ग्रुप द्वारा महत्वपूर्ण प्रश्नों का चयन एवं प्रेषण, प्रीबोर्ड टेस्ट, हालिडे असाइनमेंट, सिलेबस रिवीजन, मॉडल प्रश्नों के अभ्यास, शिक्षक-अभिभावक बैठक और रेमेडियल

कक्षाओं जैसी गतिविधियां संचालित की जा रही हैं। सभी शिक्षकों और संबन्धित अधिकारियों को छात्रों की तैयारियों को लेकर प्रोत्साहित करने और मार्गदर्शन प्रदान करने की अपील की। उन्होंने निर्देश दिया कि सभी शिक्षक कमजोर छात्रों पर विशेष ध्यान दें और उनकी जरूरतों के अनुसार अतिरिक्त सहायता उपलब्ध कराएं। छात्रों को महत्वपूर्ण प्रश्नों का अधिक अभ्यास करने और उनकी शंकाओं का समाधान करने के लिए टेलीफोन और व्हाट्सएप जैसे माध्यमों का उपयोग करने का सुझाव दिया गया। उपायुक्त ने परीक्षा के दौरान छात्रों को आत्मविश्वास और मानसिक रूप से तैयार रहने की आवश्यकता पर बल दिया। उन्होंने परीक्षा के लिए समय-प्रबंधन, नियमित अभ्यास और सही रणनीति अपनाने पर जोर देते हुए शिक्षकों को छात्रों को प्रोत्साहित करने को कहा।

झारखंड की चार लड़कियों का इंडिया अंडर-17 महिला फुटबॉल टीम में चयन



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। राजधानी रांची की दिव्यानी लींडा सहित झारखंड की 4 लड़कियों का चयन इंडिया अंडर-17 महिला फुटबॉल टीम के लिए किया गया है। दिव्यानी के अलावा, गुमला से अनिता और सूरजमनी कुमारी तथा हजारीबाग से अनुष्का कुमारी का चयन हुआ है। टीम में दिव्यानी लींडा का चयन देश के

लिए गवं की बात है। वह एक गरीब परिवार से आती हैं और अब देश की राष्ट्रीय फुटबॉल टीम में अपनी जगह बनायेंगी। दिव्यानी लींडा के चयन पर रांची के सांसद संजय सेठ, स्टार वारियर्स के संरक्षक और समाजसेवी जगदीश सिंह जगु, डॉ शाहनवाज कुरैशी सहित अन्य लोगों ने बधाई दी है और उनकी सफलता की कामना की है।

गुमला में आज से क्रिकेट टूर्नामेंट का होगा आयोजन

गुमला (आजाद सिपाही)। जिला मुख्यालय के तेलगा खड़िया क्रिकेट स्टेडियम में बुधवार से जे ए एस सी ए इंटर डिस्ट्रिक्ट अंडर 19 स्लोट गुप्त क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ होगा। पूर्वार्हन नौ बजे से आरंभ उद्घाटन मुकाबले में दुमका व चतरा जिले की टीम आमने-सामने होंगी। गुमला राज्य स्तरीय क्रिकेट मुकाबले की मेजबानी कर रहा हैं। एक फरवरी तक चलने वाले क्रिकेट टूर्नामेंट में दुमका, चतरा, गिरिडीह, गढ़वा, सारयकेला-खरसावां सहित अलग-अलग आयोजन स्थल में टॉप की दो टीमों अपने सुपर डिवीजन के मैच गुमला के मैदान में खेलेंगे। जेएससीए में गुमला में आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय क्रिकेट मैचों के सफल संचालन को लेकर टीआरडीओ राजेश झा, अंपायर रमेश कुमार व प्रशांत कुमार, स्कोरर शशिपूषण मिश्रा व एल ओ अवधेश कश्यप की प्रतिनिधुक्ति की हैं।

समावेशी शिक्षा पर कार्यशाला का आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। झारखंड शिक्षा परियोजना गुमला द्वारा जिला मुख्यालय स्थित नगर भवन में समावेशी शिक्षा के अंतर्गत एक दिवसीय जिला स्तरीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत वीप प्रचलन के साथ की गयी, जिसमें जिला शिक्षा अधीक्षक नूर आलम खां, क्षेत्र शिक्षा पदाधिकारी प्रियश्री भगत और अन्य गणमान्य अतिथियों ने भाग लिया। अतिथियों का स्वागत पुष्प गुच्छ और मोमेंटो देकर किया गया। कार्यशाला में झारखंड शिक्षा परियोजना के समावेशी शिक्षा प्रभाग की प्रभारी डॉ. मीतू सिन्हा ने समावेशी शिक्षा के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि सभी प्रकार के दिव्यांग बच्चों को सामान्य बच्चों के साथ समावेशी तरीके से शिक्षा प्रदान करना



आवश्यक है। कार्यशाला के दौरान दिव्यांगता के विभिन्न प्रकारों और ऐसे बच्चों के लिए उपलब्ध सुविधाओं की जानकारी प्रेजेंटेशन के माध्यम से दी गयी। चर्चा सत्र में शिक्षक उदय कुमार, अरविंद तिवारी, सुंदरम भारद्वाज और बीपीओ पुष्पा टोपो ने सक्रिय भागीदारी की। मंच का संचालन ओमप्रकाश दास द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में जिला शिक्षा अधीक्षक और क्षेत्र शिक्षा

पदाधिकारी के अलावा जिले के सभी बीईओ, एपीओ, बीपीओ, बीआरपी, डायट के संकय सदस्य, समावेशी शिक्षा में कार्यरत थैरेपिस्ट, रिसेस शिक्षक तथा गुमला, सिसई, भरनो और रायडीह प्रखंडों के प्राथमिक शिक्षक उपस्थित थे। यह कार्यशाला समावेशी शिक्षा की दिशा में एक सकारात्मक पहल है, जिससे सभी बच्चों को समान अवसर और बेहतर शिक्षा का वातावरण उपलब्ध कराने में मदद मिलेगी।

एसएस प्लस टू कॉलेज में नौकरी दिलवाने के नाम पर डेढ़ लाख रुपये की ठगी

गुमला (आजाद सिपाही)। गुमला शहर के जौनपुर निवासी एक महिला से एस एस प्लस टू कॉलेज गुमला में नौकरी दिलाने के नाम पर डेढ़ लाख रुपये की ठगी कर ली गयी है। मामले को लेकर सोमवार की शाम 5 बजे महिला गुमला थाना पहुंची और मामले की रिपोर्ट सौंपी है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक 15 मई 2024 को रांची जिला के कांके थाना क्षेत्र अंतर्गत गांधीनगर कांके निवासी मोहम्मद रमीज राजा नामक युवक रांची के वरिष्ठ कांग्रेस महासचिव महेश कुमार मनीष के नाम पर नौकरी लगाने को लेकर झालसे में ले लिया। आरोपी ने महिला को बताया की मेरा भाई कांग्रेस का बहुत बड़ा नेता है। जिसका बड़े-बड़े लोगों के साथ उठना बैठना और संपर्क भी है। वही वह उसे कई बड़े-बड़े नेताओं के साथ खींचे गए फोटो को भी भेजा जबकि वह कांके के एक अस्पताल में काम करता है। उसने अपने काम करने का फोटो भी भेजा। इसके बाद महिला उसकी बातों में आ गई और गमल पे के माध्यम से अलग-अलग तिथियों में उसे कुल 1 लाख 50 हजार रुपया पैसा ट्रांसफर कर दी। वही उसने महिला का डॉक्यूमेंट भी व्हाट्सएप पर मांगा लिया। कुछ दिनों बाद डॉक्यूमेंट वैरिफिकेशन के नाम पर फिर से 75 हजार की मांग करने लगा। लेकिन इसी बीच महिला को ठगी होने के एहसास होने लगा। तब महिला उससे पैसा वापसी की मांग करने लगी जिसके बाद युवक उसे पैसा वापस करने की बात कहने लगा। साथ ही कई बहाने भी करने लगा। इसके बाद महिला ने गुमला थाना में लिखित आवेदन देकर कार्रवाई की मांग की। बावजूद युवक पैसा देने का नाम नहीं ले रहा है।

स्टेकहोल्डर्स कार्यशाला केओ कॉलेज में संपन्न



गुमला (आजाद सिपाही)। राष्ट्रीय तंबाकू नियंत्रण कार्यक्रम के अंतर्गत जिला स्तरीय स्टेकहोल्डर्स कार्यशाला आज के ओ कॉलेज गुमला के कॉन्फ्रेंस हॉल में संपन्न हुआ। कार्यशाला का आयोजन जिला तंबाकू नियंत्रण इकाई, गुमला, जिला स्वास्थ्य, सोसाइटी एवं आइव्युएसी, केओ कॉलेज, गुमला, के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि कोलेज, की प्राचार्य डाक्टर शमशन नेहार रही। जिला तमबाकू नियंत्रण कार्यक्रम इकाई की ओर से श्रीमती बंदना, सुमन, रिमला एवं सतोष ने छोटे छोटे विडियो के माध्यम से तंबाकू के दुष्प्रभावों के बारे में बताया। बंदना ने बताया कि जागरूकता के द्वारा और अपूर्ति में कमी लाकर तंबाकू में नियंत्रण पाया जा सकता। बड़े बुजुर्ग को देख कर बच्चे टोके को के लत में पड़ जाते हैं। इसके अलावे समूह के दबाव आदि से लत में आ जाते हैं। सबसे अधिक नुकसान निकोटिन से होता है। नशा नहीं लेने से कई तरह की शारीरिक परेशानियां उत्पन्न हो जाती हैं। इस अवसर पर के ओ कॉलेज गुमला एवं बी बड कॉलेज के शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मी उपस्थित थे। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉक्टर संजय भोक्ता, डॉ अमित कुमार, डॉ प्रसजित मुखर्जी, डॉ तेतरु तिकी डॉ तेतरु उरांव, डॉ राकेश, डॉ सिलास, डॉ अजीत हांसदा, डॉ हांसदा, नीलम कुमारी एवं अन्य दूसरे शिक्षक उपस्थित थे।

चैनपुर में जनप्रतिनिधियों और प्रशासन ने लिया टीबी उन्मूलन का संकल्प



चैनपुर (आजाद सिपाही)। चैनपुर प्रखंड कार्यालय सभागार में 100 दिन टीबी मुक्त अभियान को लेकर एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता प्रखंड विकास पदाधिकारी यादव बैठा ने की, जिसमें जनप्रतिनिधियों और प्रखंड प्रशासनिक अधिकारियों ने बढ-चढ़कर भाग लिया। सभी ने संकल्प लिया कि वे अपने परिवार, गांव, पंचायत, और जिले से टीबी को पूरी तरह समाप्त करने के लिए हरसंभव प्रयास करेंगे। इस अवसर पर प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. धर्मनाथ ठाकुर, जिला परिषद सदस्य मेरी लकड़ा, चैनपुर मुखिया शोभा देवी, बैदोरा मुखिया सुशील दीपक मिश्र, बीपीएम अब्दुल सलीम सहित बड़ी संख्या में अधिकारी और जनप्रतिनिधि उपस्थित थे। बैठक के दौरान जिला यक्ष्मा केंद्र के चैनपुर प्रखंड के एसटीएस रघुधीर ने सरकार द्वारा टीबी उन्मूलन के तहत चलाए जा रहे प्रयासों पर विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने सभी को प्रधानमंत्री पोषण निश्चय मित्र बनने और अभियान को सफल बनाने में सहयोग देने का आग्रह किया। प्रखंड विकास पदाधिकारी यादव बैठा ने टीबी उन्मूलन के लिए एसटीएस टीम की सराहना करते हुए सभी से इस अभियान में सक्रिय भागीदारी निभाने की अपील की। वहीं, प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. धर्मनाथ ठाकुर ने कहा कि इस मिशन को सफल बनाने के लिए सामूहिक प्रयासों की आवश्यकता है। जिला परिषद सदस्य मेरी लकड़ा ने कहा कि प्रखंड प्रशासन, स्वास्थ्य विभाग और जनप्रतिनिधि मिलकर चैनपुर को स्वस्थ और टीबी मुक्त बनाने के लिए निरंतर प्रयास कर रहे हैं।

अतिक्रमण हटाने का इंतजार ना करें अपने से अतिक्रमण हटावें : सीओ



घाघरा (आजाद सिपाही)। थाना परिसर में व्यापारियों से बैठक सीओ आशीष कुमार मंडल की अध्यक्षता में मंगलवार को संपन्न हुई। बैठक में अतिक्रमण को लेकर चर्चा किया गया। इस दौरान सीओ ने कहा जितने भी लोग अतिक्रमण किये हैं उन सभी को नोटिस भेज दिया गया है। प्रशासन को अतिक्रमण हटाने का इंतजार ना करे अपने से अतिक्रमण हटाए। यदि प्रशासन अतिक्रमण हटाती है तो कई तरह की परेशानी उठानी होगी प्राथमिक की दर्ज से लेकर जेसीबी का चार्ज तक देना होगा। साथ ही उन्होंने लोगों से आग्रह करते हुए कहा है की ऑटो स्टैंड व बस स्टैंड के लिए जगह चिन्हित करे ताकि सड़क में बाहण खड़ा ना हो, दुकान के समान को बाहर निकाल कर ना रखे। साथ ही सीओ ने व्यापारियों से सह भी कहा कि अपने दुकान में अच्छे क्वालिटी के सीसीटीवी कैमरा लगाए ताकि दुकान से लेकर हर चीज सुरक्षित रह सके, वांदनी चौक में सड़क के किनारे सीएसआर मद से पेंटर ब्लॉक लगाया जाएगा। व्यापारियों ने कहा हम सभी मिलकर खुद से अतिक्रमण हटाएंगे और लोगों से आग्रह भी करेंगे, ऑटो स्टैंड व बस स्टैंड के लिए जगह का भी चयन करके सूचित किया जाएगा, सड़क सुरक्षा के लिए हम सभी व्यापारी सहित हैं। व्यापारियों ने वांदनी चौक में एक स्ट्रीट लाइट का भी मांग किया है। इस मौके पर मुख्य रूप से सीओ आशीष कुमार मंडल, थानेदार तरुण कुमार, नीरज जायसवाल, रूपेश साहू, पीनू साहू, अरविंद जायसवाल, मनोहर जायसवाल, पंकज साहू, सोला सिंह, जितेंद्र यादव, अजय गुसा, बीरबल उरांव, बलराम साहू सहित कई लोग मौजूद थे।



लोकसेवा भवन स्थित कन्वेंशन सेंटर में तीन दिवसीय राष्ट्रीय शिक्षा नीति कार्यशाला का आयोजन गुणवत्तापूर्ण शिक्षा को प्राथमिकता : मुख्यमंत्री

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। राज्य में राष्ट्रीय शिक्षा नीति के कार्यान्वयन को सुविधाजनक बनाने के लिए ओड़िशा में मंगलवार से 23 फरवरी तक लोकसेवा भवन स्थित कन्वेंशन सेंटर में तीन दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन किया गया है। कार्यशाला का उद्घाटन मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी और केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मदे प्रधान की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने कहा कि शिक्षा शक्ति है। जब से शिक्षा को महत्व दिया गया है। प्राचीन काल में गुरुकुल में शिक्षा की विशेष



व्यवस्था होती थी। बच्चे गुरुकुल में पढ़-लिख रहे थे। ब्रिटिश काल में बच्चों की गुणवत्तापूर्ण शिक्षा को महत्व नहीं दिया जाता था। गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने के लिए नवी शिक्षा नीति लायी गयी। एनएपी 2020 को केंद्र और राज्यों के सहयोग से लागू किया जा रहा

है। इस कार्यशाला राज्य के शिक्षा समुदाय को संवेदनशील बनायेगी और ओड़िशा में राष्ट्रीय शिक्षा नीति के चरणबद्ध कार्यान्वयन के लिए एक रोडमैप तैयार किया जायेगा। राज्य सरकार राष्ट्रीय शिक्षा नीति को लागू करने के लिए राज्य के स्कूलों को

आदर्श विद्यालय के रूप में उन्नत करने के लिए पीएम श्री योजना लागू कर रही है। इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री प्रभाती परिडा, स्कूल और सार्वजनिक शिक्षा, अनुसूचित जनजाति और अनुसूचित जनजाति विकास, अल्पसंख्यक

जनाविमुखी कार्यक्रमों को व्यापक बनाने का निर्देश

मुख्यमंत्री के अध्यक्षता में मंत्रिपरिषद की बैठक
आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी की अध्यक्षता में सोमवार की शाम खारबेल भवन में मंत्रिपरिषद की बैठक हुई। मुख्यमंत्री ने विभिन्न विभागों में लागू किये जा रहे जनाविमुखी कार्यक्रमों को व्यापक बनाने का निर्देश दिया। बैठक में मुख्यमंत्री ने बजट 2024-25 के अनुसार अब तक किये गये खर्च की समीक्षा की। उन्होंने उन विभागों को व्यव में तेजी लाने का निर्देश दिया, जहाँ अब तक



व्यय कम किया गया है। अन्य सभी विभागों को भी उसी के अनुसार काम करने और अगले बजट से पहले निर्धारित लक्ष्य के अनुसार खर्च करने का निर्देश दिया गया है। स्वास्थ्य सेवाओं और बुनियादी ढांचे में सुधार, सामाजिक सुरक्षा, प्रधानमंत्री आवास योजना, आयुष्मान भारत-प्रधानमंत्री जन

विद्यालय उन्नति कारण, जल संसाधन विभाग की परियोजनाओं की कार्य प्रगति पर चर्चा की गयी। सुभद्रा योजना में लाभार्थियों को चौथे चरण की पहली किश्त और आगामी दूसरी किश्त के बारे में भी चर्चा की गयी। साथ ही पुलिस सेवाओं को मजबूत करने पर भी जोर दिया गया। मुख्यमंत्री ने सचिवों को नये कार्यक्रम बनाने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि कई विभागों ने अच्छा काम किया है। कुल मिला कर काम और खर्च अच्छा चल रहा है। मुख्यमंत्री ने सभी से विभाग का ध्यान रखने को कहा। बजट से पहले, अगले 2 महीनों में विभागों को 100% व्यय लक्ष्य प्राप्त करने का प्रयास करने के लिए कहा गया। मुख्यमंत्री ने चौरा चरित ढांचे से बाहर आकर अपने-अपने विभागों में दीर्घकालिक और नवीन योजनाओं को लागू करने का सुझाव दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि विकासित ओड़िशा विजन दस्तावेज 2036 के लिए 3 लाख 20 हजार प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम उनके सर्वोत्तम प्रस्तावों को स्वीकार कर सकते हैं। मुख्यमंत्री ने उर्कड़ ओड़िशा के संगठन और ओड़िशा में निवेश प्रतिबद्धताओं के बारे में जानकारी दी। मुख्यमंत्री ने अपने संबंधित विभागों को मजबूत करने की सलाह दी।

पूर्व तट रेलवे के महाप्रबंधक ने महासमुंद टिटलागढ़ रेलवे सेक्शन का किया निरीक्षण

● संरक्षा, यात्री सुविधाओं और बुनियादी ढांचे के विकास की समीक्षा की
आजाद सिपाही संवाददाता



भुवनेश्वर। पूर्व तट रेलवे (ईसीओआर) के महाप्रबंधक परमेश्वर फुंकवाल ने महासमुंद-टिटलागढ़ रेलवे सेक्शन का व्यापक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान सेक्शन के कई स्टेशनों पर संरक्षा उपायों, यातायात सुविधाओं, यात्री सुविधाओं और चल रहे बुनियादी ढांचे के कार्यों की समीक्षा पर ध्यान केंद्रित किया गया। महासमुंद, कोमाखान, लखना, कांटाबांजी और टिटलागढ़ सहित मार्ग के प्रमुख स्टेशनों पर विभिन्न यातायात सुविधा कार्यों, यात्री सुविधाओं और बुनियादी ढांचे के विकास परियोजनाओं की स्थिति की गहन समीक्षा की। महाप्रबंधक ने सुरक्षित और सुचारु ट्रेन

संचालन सुनिश्चित करने के महत्व पर जोर दिया और अधिकारियों को आवश्यक सावधानी बरतने का निर्देश दिया। फुंकवाल ने यात्री सुविधाओं को बढ़ाने के उद्देश्य से चल रही कई बुनियादी ढांचे परियोजनाओं की प्रगति की भी समीक्षा की। इनमें पार्किंग क्षेत्रों, परिचालित क्षेत्रों और स्टेशनों पर भूमिर्माण में सुधार शामिल हैं। उन्होंने विशेष रूप से अमृत स्टेशन योजना के तहत स्टेशन पुनर्विकास कार्यों की प्रगति पर ध्यान केंद्रित किया, जिसका उद्देश्य पूरे नेटवर्क में यात्रियों के अनुभव को बेहतर बनाना है।

महाप्रबंधक ने इन महत्वपूर्ण परियोजनाओं को समय पर पूरा करने पर भी जोर दिया तथा यात्रियों के लिए समग्र सेवा गुणवत्ता में सुधार लाने में इनके महत्व को रेखांकित किया। निरीक्षण के दौरान संबलपुर के मंडल रेल प्रबंधक तुषार कांत पांडेय और पूर्व तट रेलवे के अन्य वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे और उन्होंने परियोजना को समयसमय एवं संरक्षा उपायों पर चर्चा में अपना योगदान दिया। यह निरीक्षण पूर्व तट रेलवे द्वारा अपने नेटवर्क में सुविधाओं को उन्नत करने और परिचालन दक्षता में सुधार लाने के लिए किये जा रहे प्रयासों का हिस्सा है।

दक्षिण ओड़िशा विकास परिषद की टारगट फोर्स में दो और सदस्य जोड़े गये
भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। दक्षिण ओड़िशा विकास परिषद की टारगट फोर्स में दो और सदस्य जोड़े गये। कोरापुट के सांसद ससलीरी उलाक और गुजुपुर के शिवधाम सत्यजीत गमांग को शामिल किया गया। मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी के निर्णय के अनुसार कोरापुट जिले के इन दोनों जन प्रतिनिधियों को शामिल किया गया है।

एसओए एनएसएस स्वयंसेवकों ने साहसिक शिविर में भाग लिया



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। शिक्षा 'ओ' अनुसंधान डॉक्ट यूनिवर्सिटी (एसओए) के चार राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) स्वयंसेवकों ने दक्षिण ओड़िशा के महेंद्रगिरि में एक राज्य स्तरीय साहसिक शिविर में भाग लिया, जो 11 से 16 जनवरी तक आयोजित किया गया था। कार्यक्रम का आयोजन बरहामपुर विश्वविद्यालय के एनएसएस यूरो द्वारा किया गया था। इसमें 13 ओड़िशा विश्वविद्यालयों के 105 स्वयंसेवकों ने भाग लिया था। एसओए के छात्र रितिक पांडा, देबिंदत कुमारश्वर त्रिपाठी (दोनों कृषि विज्ञान संस्थान से), लावन्या तिवारी और श्रेया रंजन (दोनों एसओए नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ लॉ से) थे। स्वयंसेवकों ने रोप कोर्स, रॉक क्लाइंबिंग और रेपिंग, हाइकिंग और जिपलाइन सहित कई साहसिक गतिविधियों में भाग लिया। कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह में बरहामपुर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर गीतांजलि दाम, एनएसएस क्षेत्रीय निदेशक सरिता पटेल, राज्य एनएसएस अधिकारी रमेश चंद्र मिश्रा, एनएसएस निदेशालय में युवा अधिकारी अजीत कुमार कुशवाहा और एवरैस्ट विजैत गणेश चंद्र जेना उपस्थित थे।

ओड़िशा के बाहर रहनेवाली महिलाओं को भी मिलेगा सुभद्रा योजना का पैसा : प्रभाती परिडा

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। मंगलवार को उपमुख्यमंत्री प्रभाती परिडा ने 'सुभद्रा' को लेकर बड़ा एलान किया। उपमुख्यमंत्री ने कहा कि ओड़िशा के बाहर की महिलाओं को भी ये पैसा मिलेगा। राज्य के बाहर रहने वाली महिलाओं को भी आवेदन करने पर पैसा मिलेगा। उन्होंने जिलावार समीक्षा में यह जानकारी दी। उपमुख्यमंत्री ने कहा कि कई महिलाएं राज्य से बाहर रह गयी हैं, जिन्होंने सुभद्रा से जुड़ने के लिए आवेदन नहीं किया है। उनसे अनुरोध किया कि पैसा पाने के लिए जल्द आवेदन करें। चौथे चरण में 20 लाख से ज्यादा महिलाओं को पैसा मिलेगा। उपमुख्यमंत्री ने आगे कहा कि राज्य की सभी महिलाओं को सुभद्रा योजना का पैसा मिलेगा। छूटे लाभार्थियों के लिए जिलावारी समीक्षा आयोजित की गयी, जिन्होंने आवेदन नहीं किया है, उन्हें आवेदन करने पर पैसा मिलेगा।



पेन एंड फिजियोथेरेपी क्लीनिक में लगी रांची की पहली 4डी स्पाइनल डीकैप्रेशन मशीन, अर्जुन मुंडा ने किया उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। हरमू हाउसिंग कॉलोनी कालोनी स्थित पेन एंड फिजियोथेरेपी क्लीनिक में मंगलवार को अत्याधुनिक रोबोटिक 4 डी स्पाइनल डीकैप्रेशन यंत्र लगाया गया है। इसका उद्घाटन झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा ने किया। यह अत्याधुनिक यंत्र रांची में पहली बार लगाया गया है। इस मशीन से रीढ़ से संबंधित कठिनाइयों जैसे सर्वाइकल स्पॉन्डलाइटिस, गर्दन दर्द, पीठ का दर्द, कमर दर्द, सिपाटिका, एस्कॅलिबोसिस, फेस्ट ज्वाइंट डिस्केशन इत्यादि को आसानी से ठीक किया जा सकता है। इस क्लीनिक में पहले से भी काफी आधुनिक यंत्र उपलब्ध है, जैसे रैडियल शोक वेव थेरेपी, हाई इंटींसिटी क्लास 4 लेजर,



महानगरों में उपलब्ध है। रांची में यह सुविधा मिलने से झारखंड के मरीजों को इसका फायदा मिलेगा। उन्होंने कहा कि अब लोगों को बाहर जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी। उद्घाटन समारोह में रांची के वरिष्ठ डॉक्टर संजय कुमार, न्यूरो सर्जन, डॉ एचडी शरण, डॉ विदेश ठाकुर, डॉ राजीव, डॉ अभय पांडेय, डॉ गौतम लाल, डॉ सत्यम, डॉ असलम, डॉ गोपाल, डॉ नेहा, डॉ मधु, डॉ अनु, डॉ गणेश, डॉ जियाउर रहमान, डॉ विकास समेत कई लोग मौजूद थे।

Happy Birthday

Best Wishes

Ajay Narayan Tiwari
Chanchala Devi

Vishal Tiwari

DOB 22/01/2003

FURNITURE PLANET

A Unit of Supreme Techno (India)

Manufacturing Unit of
Revolving Chairs, Office Sofa and Restaurant Furniture

LARGEST SHOWROOM IN JHARKHAND
Web: www.supremetechnoindia.com
Add.: Opp. Hanuman Dharamkanta, Kokar, Ranchi
9570040095, 9570007788

प्रकाशित

भारत सरकार अधिष्ठाता परिषद, रांची द्वारा आयोजित वर्क-शॉप की बोर्ड परीक्षा - 2025 के लिए JCBRT, रांची द्वारा जारी नये संशोधित पाठ्यक्रम (अध्यक्षकपीय प्रश्न) पर पूर्णतः आधारित एक अत्यंत महत्वपूर्ण परीक्षापीपरीजी प्रश्नों का उत्तर सहित संकलन

वर्क शॉप 300 प्रश्न, रांची द्वारा

Vermas Today

CHAPTER WISE CLASS-XI 2025

ARTS, SCIENCE, COMMERCE
एन सीई आर के लिए 2025-2026

All Subjects Combined in ONE BOOK

100% गारंटी

VERMA PRESS PVT. LTD.

तुर्किये के रिसॉर्ट में आग से 66 की मौत 11वीं मंजिल से चादरों की रस्सी बनाकर उतारे लोग, 51 लोग घायल

एजेंसी
अंकारा। तुर्किये के बोलू राज्य में स्थित कार्तलकाया स्की रिसॉर्ट में मंगलवार को आग लगने से 66 लोगों की मौत हो गयी। आग से घबराकर कई लोग 11वीं मंजिल से कूद पड़े। इससे कई घायल हो गये और कई की मौत हो गयी। हादसे में 50 से ज्यादा लोग घायल हो गये। न्यूज एजेंसी रॉयटर्स के मुताबिक आग लगने के बाद भगदड़ मच गयी थी। अधिकारियों के मुताबिक होटल में आग स्थानीय समयानुसार रात में करीब 3:30 बजे (भारतीय समय के मुताबिक मंगलवार सुबह 6 बजे) लगी थी। इसने 11 मंजिला इमारत को अपनी चपेट में ले लिया। आग लगने की वजह का अभी तक पता नहीं चल पाया है। तुर्किये के अखबार डेली सबाह के मुताबिक कार्तलकाया स्की रिसॉर्ट एक चट्टान पर है। इसकी वजह से फायर ब्रिगेड की गाड़ियों को वहां तक पहुंचने में बहुत मुश्किलें आयीं और राहत कार्यों में देर हुई। बोलू के गवर्नर अब्दुल



अजीज आयडिन ने बताया कि इस होटल में 234 मेहमान ठहरे हुए थे। 30 दमकल गाड़ियां और 28 एंबुलेंस मौके पर भेजी गयीं। अधिकारियों ने आग पर काबू पाने के लिए 267 इमरजेंसी वर्कर्स को भी तैनात किया है। रिपोर्ट के मुताबिक तुर्किये के पर्यटन और स्वास्थ्य मंत्री हादसे वाली जगह के लिए रवाना हो चुके हैं। तुर्किये के राष्ट्रपति रसेप तैयप एर्दोआन ने कहा कि इस हादसे के जिम्मेदार लोगों की पहचान करने के लिए जांच शुरू हो गयी है। दोषियों को सजा देने के लिए हर जरूरी कदम उठाये जायेंगे। लगभग 300 किलोमीटर पूर्व में कोरोग्लु पहाड़ों पर स्थित एक लोकप्रिय स्की रिसॉर्ट है। इस वक्त तुर्किये में स्कूल सेमेस्टर की छुट्टियां चल रही हैं। इस वजह से यहां मौजूद सभी होटलों में काफी ज्यादा भीड़ है। एहतियात के तौर पर इस इलाके के अन्य होटलों को खाली करा लिया गया है।

POPKORN CINEMAS SUJATA

Now Showing

at Screen-1 (Sujata) Schedule For 20th Jan, 2025 onwards!

Marco	: 11.00
Pushpa: The Rule-Part 2	: 2.00, 6.00

at Screen-2 (Miniplex)

Game Changer	: 10.30, 4.00
Marco	: 1.30
Emergency	: 7.00

at Popkorn Cinemas

Emergency	: 3.30
Game Changer	: 11.00
Marco	: 12.30, 7.00
Pushpa: The Rule-Part 2	: 2.00, 6.00

*Due to security reasons, only mobiles, wallets & ladies handbags allowed. Patrons are requested to reach the cinema 30 mins before the start of the show to avoid any inconvenience. **All above information is subject to change without prior notice.

JOB VACANCY

सुनहरा अवसर महिलाओं के लिए

एक बड़ी Reputed Company में रांची के लिए
Jobs Opportunity है जिसके लिए निम्न योग्यताएँ अनिवार्य हैं :-

- Only Female.
- Age 30 to 45 Years.
- Minimum Qualification Graduation
- Married only.
- Experience को वरियता

Post Applied For Life planning Officer (LPO)

Fixed Salary : Rs. 12000 to 17000 (Monthly)
+Incentive, PF, Gratuity, Medical & Bonus

Eligible Candidates are request to contact immediately with resume & Photograph on below Contact.

Vacancy सिमित है ..

ONLY 10 LEFT HURRY UP

नोट : 29 साल से कम एवं 45 साल से ऊपर उम्र वाले व्यक्ति सम्पर्क न करें।

Address : 2nd Floor, R.S. Tower, Lalpur, Ranchi
M.: 7004800036, 9905678089 (W)